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◎本日の目的

①市の公共交通の現状を知ってください。

②皆様のご意見をお聞かせください。



◎山梨市の公共交通の現状
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①山梨循環線

山梨市駅を中心に運行

②牧丘循環線
窪平～塩平、塩山駅～杣口の間を運行

③西沢渓谷線
厚生病院・山梨市駅～西沢渓谷の間を運行



市民バス利用者数及び人口の推移
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市民バス運行経費と収支率について

6.7% 7.0% 6.6% 5.4%
4.0%

8.6%

12.6% 13.9%
12.4%

7.6%

29.1%

25.0% 25.7%

20.5%

10.0%

0

5,000

10,000

15,000

20,000

25,000

30,000

35,000

40,000

45,000

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

平成２８年度 平成２９年度 平成３０年度 令和元年度 令和２年度

運
行
経
費
（千
円
）

収
支
率

運行経費（牧丘） 運行経費（山梨） 運行経費（西沢）

収支率（牧丘） 収支率（山梨） 収支率（西沢）



山梨市の公共交通の課題

①公共交通利用者の確保

②公共交通サービスの見直し

③公共交通事業の継続性



◎地域公共交通計画とは

1. 地域にとって望ましい公共交通の姿を明
確にします。

2. 持続可能な公共交通とします。



◎令和３年度 アンケート結果について



運転免許証の所有状況
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運転免許証の所有状況
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自動車の所有状況
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Q.家族全員で自動車を何台所有していますか。
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移動の手段（通勤・通学）
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移動の手段（買い物）
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Q.買い物先への移動手段を教えてください。
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移動の手段（通院・通所）
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Q.通院先または通所先への最もよく使う移動手段を教えてください。
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日常生活で公共交通を利用される際、移動に不
便を感じていますか
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不便と感じている理由
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公共交通での移動に不便を感じる理由は何ですか？
（不便を 「感じている」 「やや感じている」方）
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市民バスの使用頻度
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市民バスを利用しない理由
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Q.バスを利用しない理由を教えてください。（ 「バスを使っていない」と回答した方）
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普段利用しているバスがなくなったら、日常
的にタクシーを利用しようと思いますか？
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デマンド型交通を市内に導入した場合利用した
いと思いますか？
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デマンド型交通を利用したいと思う理由
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デマンド型交通を利用しないと思う理由
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◎アンケート結果からみる特徴・問題・課題

○市全体の共通の問題・課題

•公共交通(市民バス)利用者の減少

•多様なニーズへの対応

•公共交通の事業継続

○三富地域の特徴

•生活圏（買い物、通院等）が甲州市にまたがる方が多い。

•公共交通を地域にとって必要なものと捉えられている方が多い。



◎みなさんのご意見をお聞かせください。


